
 
 
 
 
 
 
 
 

Viale delle Nazioni 19 – Verona    Spett.li 
 
       Credito Fondiario - Capogruppo 
       Human Resources 
       c.a. del Resp. Massimo Pizzonia 
        
       CF Liberty Servicing spa 
       c.a. DG Marco Vitale 
 
       Verona, 21 settembre 2020 
 
Oggetto: Decreto Legge n. 104 del 14 agosto 2020 - art. 112 "Raddoppio limite Welfare 

aziendale anno 2020" 
 

Con riferimento alla materia in oggetto siamo ad evidenziare che per l'anno di 
imposta in corso il decreto legge n. 104/2020 ha elevato a € 516,46 il limite di detassazione 
di beni e servizi riconosciuti al lavoratore dipendente, modificando così quanto previsto 
dall’articolo 51, comma 3 del TUIR.   
 

A fronte di tale intervento legislativo, siamo quindi a chiedervi di apportare le modifiche 
necessarie, al fine di applicare nel portale Welfare (Flexible Benefit - sezione Voucher) 
la nuova soglia di € 516,46 in sostituzione della precedente di € 258,23.  
 

L'applicazione da parte Vostra del nuovo limite di esenzione fiscale, oltre a cogliere 
l'opportunità fornita dal legislatore, faciliterebbe i dipendenti nella piena fruizione del proprio 
budget figurativo.  
 

Proprio nell'ottica del pieno utilizzo del plafond messo a disposizione dei dipendenti 
nel Welfare aziendale, ricordiamo inoltre che nell'accordo del 6.12.2016 è prevista la 
possibilità di destinare il proprio budget figurativo in "ASA" o in Previdenza 
Complementare, chiediamo quindi che tale scelta di servizi venga resa disponibile e 
confermata alle lavoratrici e ai lavoratori interessati.  
 

Nel rimanere quindi in attesa di un Vostro pronto riscontro, porgiamo cordiali saluti.                                 

 


